

大漢口報

孔子紀元二千四百九十八年 夏歷歲次丁亥年閏二月初二日

重 要 新 聞

歸僑切勿攜帶貨品

本報特訊：廣東江門僑務局於二月十五日寄發海外通告外國歸僑快郵代電一份，以事關華僑利益，特照錄原文如下。

查本局自復員辦公，經年餘，對於台開新恩赤鵠及西江南路各縣僑民僑眷利益，均秉中央愛僑護僑德意，竭誠保障及維護。抗戰以前本局轄區內各縣歸國僑胞，道經江門北街，因鑑海關檢查，每多非法留難，僑胞苦之。自經本局洽商改良，現已日趨簡化，且每日港船抵達，本局必派有職員到碼頭招待指導，絕無留難情事。惟聞有等僑胞每因利慾心重，以為己身係屬華僑，若非禮獲，影響僑胞聲譽甚大，相應電達查照。務請轉知歸國僑胞，以免海關扣留行李為荷。僑務委員會江門僑務局兼局長趙煥庭（刪）江三大發印。

●美國政府內部將

財政部發還

建國諸蓄券之辦法

南京電：據悉，財政部對於美國華僑前賸節約建國儲蓄券還款處理辦法，擬按照其購儲時之原日滙率，將其本金還還美幣，至利息則仍以國幣付給。現候行政院予以批准，然後公布施行。又前日國大美洲華僑代表對於美洲華僑在抗戰時期所購戰時公債，亦要求照節約建國儲蓄券辦法發還。財政部對此尚在考慮中。

美下議院外務委員會披露

希臘需要援外數字

美京華盛頓廿三日合衆社電：美總統杜魯門，深恐美政府機關中有不忠實之份子，從中擾亂或漏洩國家機密，昨下令將美政府中之複雜及查機關，執行調查任務，將來除立法人員及司法部外其他政府機關，包含白宮、國務部、財政部、陸軍部、海軍部、內政部、農林部、商務部、勞工部、郵政部、及大理院等各部門之人員，均須徹底檢查，單上云。

方案，據秘密文件中指出，希臘於一九四七年最低限度要得貳萬萬一千七百萬元之外援，聯盟國善後賑濟署已運二千五百萬元之物資往希臘，希臘需要最大者為小麥約四千二百萬元，其他鋼鐵及機器約一千五百萬元，棉花、羊毛、皮革製品約一千萬元，煤炭約九百萬元，農田用品及種子約一千五百萬元。公路及鐵路交通用具約一千五百萬元。下議院遲日再將美對希土之政治及外交內情公佈云。

胡佛抨擊

俄法阻德經濟復興

本報 電報 挂報

CABLE ADDRESS:
TAIHONPO

△本報價目表

△每月
△每季
△半年
△全年

雲城埠派到一元一
三元三毫
六元六毫
十三元五毫

本埠郵寄一元三五
加國美墨一元三毫
三元六毫
四元零五
七元零五
十六元八毫

中國各國一元三五
四元零五
八元一毫
十六元五毫

除星期日外，皆按日呈閱，無論取閱久暫，報費均要先惠，空函定閱，恕不奉呈。

司理部啟

地

行

亦能解讀。

如用中文與本

行函商者，本

行接洽。

華友解決帶款回國者，請

來與本行接洽。

本行有特別辦法，代

行接洽。

香港及中國各

地，均受限。

美紙一百元，

及美紙一百元，

本堂接滙港紙

滙價比前較低。

本堂接滙港紙

滙價比前較低。